

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi **12 septembrie 2023, ora 13.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compart. administrație publică locală, cons. jr. Arjoca Vlad-Mihai, dl Corici Sorin și dl Călina Adrian-Ionuț - biroul ADPP.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** arată că sunt prezenți 9 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați și 6 absenți: Miloșescu Gheorghe, Amza Ilie-Ovidiu, Ardelean Ion, Cioclu Robert, Șerban Claudia și Fugaru Ion.

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** supune la vot completarea ordinii de zi cu un punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezervei de implementare pentru reechilibrarea contractului de execuție nr. 11045/ 23.07.2020 în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.64/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, reabilitarea și echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate din cadrul Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești”. **Se aprobă cu 9 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** supune la vot următoarea ordine de zi completată:

-1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a Indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Reabilitare, modernizare, eficientizare și dotare Liceul Teoretic „Tudor Arghezi” str. Tudor Arghezi, nr. 18, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj”.

-2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare, eficientizare și dotare Liceul Teoretic ”Tudor Arghezi”, str. Tudor Arghezi, nr. 18, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj”.

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezervei de implementare pentru reechilibrarea contractului de execuție nr. 11045/ 23.07.2020 în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.64/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, reabilitarea și echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate din cadrul Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești”.

**Se aprobă cu 9 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a Indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Reabilitare, modernizare, eficientizare și dotare Liceul Teoretic „Tudor Arghezi” str. Tudor Arghezi, nr. 18, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că a crescut valoarea obiectivului de investiție și de aceea trebuie adoptate alte hotărâri ale consiliului local și revocarea celor anterioare.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 9 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare, eficientizare și dotare Liceul Teoretic ”Tudor Arghezi”, str. Tudor Arghezi, nr. 18, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 9 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezervei de implementare pentru reechilibrarea contractului de execuție nr. 11045/ 23.07.2020 în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.64/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, reabilitarea și echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate din cadrul Spitalului de Urgență Târgu Cărbunești”, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 9 voturi pentru.**

**Președintele de ședință dl Brujan Mihai-Cosmin** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Brujan Mihai-Cosmin



SECRETAR GENERAL  
jr. Vlăduț Grigore-Alin